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OPZ+ jednání v území – Starý Jičín 12. 9. 2022 

 

Zúčastnění: Macháčková, Jalůvková, Černá 

 

Jednání se uskutečnilo v Pečovatelském ve Starém Jičíně s paní Bc. Janou Černou, na kterou 

nás odkázal pří dřívější animaci území pan starosta Starého Jičína Rudolf Hrnčíř, jenž viděl potencionál 

v plánovaném projektu OPZ+. 

Paní Černá je vedoucí pečovatelského domu, kde poskytují ubytování v bezbariérových 

prostorách pro osoby nad 65 let a také jsou zde byty zvláštního určení pro osoby zdravotně postižené 

od 19 let. 

Dále zde mají pečovatelskou službu. Jedná se o terénní sociální službu, která se poskytuje 

v domácnostech klientů (pomoc při zvládání běžných úkonů péče o svou osobu, pomoc při osobní 

hygieně, pomoc při zajištění chodu domácnosti, doprovod k lékaři nebo na úřady, dohled i společnost 

pečovatelky). 

Představili jsme projekt OPZ+. Paní Černá je dlouhodobě v situaci, kdy jsou na hranicích kapacit 

při poskytování sociálních služeb a zároveň se na ni obracejí další obyvatelé i místní samosprávy 

s požadavky na řešení situací, které jsou mimo její gesci v rámci poskytování služby. V projektu vidí 

uplatnění v propojce mezi obcí a sociální službou, při řešení sociálních náležitostí na území, kde 

doposud není moc rozvinutá komunikace. 

Komunitní pracovník by byl k dispozici cílovým skupinám pro řešení náročných životních situaci 

a rozvíjel by komunitní život v obci. Paní Černé byla nabídnuta možnost podpořit z projektu činnosti, 

které nejsou hrazeny ze zákona o sociálních službách, ale jsou v území žádány (především podpora 

pečujících). Do projektu p. Černá doporučila zapojit paní Pavlíkovou, která žije na Starojicku, je aktuálně 

na mateřské dovolené a již dříve se zajímala o možnost menšího úvazku v sociálních službách. Paní 

Pavlíková má pracovní zkušenosti s Charitou v Rožnově pod Radhoštěm, kde pracovala na záskok jako 

vedoucí. Paní Pavlíkova projevila zájem se do projektu zapojit a pomoci se sociální oblastí a s komunitní 

práci v obci. Zázemí pro práci by ji paní Černa poskytla v kanceláři Pečovatelské služby ve Starém Jičíně. 
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OPZ+ jednání v území – Hodslavice 12. 9. 2022 

 

Zúčastnění: Macháčková, Jalůvková, Adamcová 

 

Paní Starostka Pavla Adamcová chce v obci komunitního pracovníka. Jako starostka malé obce, 

která nemá nikoho, kdo by řešil sociální oblast a problémy lidí v tíživé životní situace, si řeší individuální 

případy v obci sama anebo odkazuje na sociální služby. Líbí se jí propojka a možnost mít na obci 

člověka, který bude zaškolen a bude mít přehled, kam a v jakých případech obyvatele obce odkázat.  

Diskutovali jsme o vhodných kandidátech na tuto pozici. Do projektu vybrala paní starostka 

paní Věru Mikšíkovou, která je předsedkyni klubu matek v obci, a před mateřskou dovolenou pracovala 

na hmotné nouzi ÚP. Má zkušenosti s cílovou skupinou projektu, je v obci aktivní v komunitních 

aktivitách. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

MAS Lašsko, z. s.        
Dolní Bašta 269 
742 66 Štramberk 

www.maslasko.cz 

 

 

OPZ+ jednání v území – Rybí 15. 9. 2022 

 

Zúčastnění: Macháčková, Jalůvková, Janečková 

 

V Rybí paní starostka Marie Janečková velice uvítala možnost zapojení Komunitního 

pracovníka. 

V obci funguje Komunitní centrum Věžička, které bylo dříve podpořeno z výzev IROP a OPZ 

MAS Lašsko. V Rybí je již rozvinut komunitní život, ale postrádají člověka, který by měl více času se 

provozu centra věnovat. Sociální záležitosti v obci řeší především sama paní starostka (včetně 

doprovodů občanů do institucí, vyhledávání sociálních služeb a dalších potřeb obyvatel obce) a uznává, 

že je toho někdy opravdu hodně. Paní Janečková popřemýšlí, zda mají v obci vhodného kandidáta na 

pozici Komunitního pracovníka a bude nás informovat. 

Během animace území proběhly komunální volby a paní Janečková se již nestala starostkou. 

Dále bude na území působit na uvolněné pozici místostarostky. Jelikož je dle pracovníků MAS Lašsko 

paní Janečková ideálním komunitním pracovníkem, navíc s mnohaletou praxí ve vedení obce, nabídli 

jsme pozici Komunitního pracovníka přímo ji a paní Janečková souhlasila. 
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OPZ+ jednání v území – Tichá 19. 9. 2022 

 

Zúčastnění: Macháčková, Jalůvková, Štefková 

 

V Tiché proběhlo jednání s paní starostou paní Mgr. Michaelou Štefkovou, která vidí uplatnění 

v propojení v sousedské výpomoci. Staří osamělí lidé mají problémy s obhospodařováním svých 

pozemků a v rámci sousedské výpomoci, by se mohli v obci propojit tito starší lidé s mladými. 

Paní starostka nám dala tip na pracovníka, který je obyvatel Tiché, pracoval v Charitě. Zázemí 

může mít v Klubu důchodců v Tiché, kde se konají i malé obecní akce a setkávání. 
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OPZ+ jednání v území – Bordovice 20. 9. 2022 

 

Zúčastnění: Macháčková, Jalůvková, Matúš 

 

Pan starosta Ladislav Matuš, projevil zájem o projekt, aby podpořil komunitní život v obci, a 

také aby se potřební lidé v obcí měli na koho obrátit se svými problémy. Nyní se občané, kteří potřebují 

pomoct v sociálních záležitostech obracejí na pana starostu či jeho asistentku. 

Komunitní pracovník by mohl lépe zmapovat sociálně znevýhodněné a potřebné obyvatele, 

propojit je s potřebnou sociální službou, a také pomoci s orientací v možnostech čerpání různých 

sociálních dávek.  

Do projektu bude zapojena Dominika Bublíková, která je aktuálně na mateřské dovolené a 

v obci působí jako aktivní maminka. Zázemí může mít na obecním úřadě, kde jsou občané zvyklí chodit 

pro radu. Dle potřebnosti místních obyvatel se také mohou organizovat odborné přednášky. Dalším 

vítanou aktivitu vidí pan starosta v propojení místních obyvatel v rámci mezigeneračních setkání a 

sousedských akcí. 
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OPZ+ jednání v území – Lichnov 13. 10. 2022 

 

Zúčastnění: Macháčková, Jalůvková, Mičulka 

 

Jednání proběhlo se starostou panem Alešem Mičulkou, který ocení novou posilu v obci na 

sociální oblast. Prozatím vše řeší sám anebo odkazuje potřebné na sociální služby, převážně do 

Frenštátu pod Radhoštěm. 

Na projekt měl vytipovanou paní, která vede místní muzeum a snaží se rozvíjet komunitní život 

v obci, ale je to již důchodkyně a má dost aktivit. Nabídl možnost zapojení se do projektu i spolku Orel, 

který v obcí působí a pořádá akce pro děti, rodiče i širokou veřejnost. 

Po předání informací vytipovaným osobám na pozici Komunitního pracovníka v obci, byla 

vybrána paní Iva Sýkorová, která má zkušenost s organizací komunitních akcí a je v obci vnímána jako 

aktivní maminka. 
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OPZ+ jednání v území – Trojanovice 17. 10. 2022 

 

Zúčastnění: Macháčková, Jalůvková, Vrtalová 

 

Jednání v Trojanovicích proběhlo s paní místostarostkou Ivanou Vrtalovou, která již dříve měla 

zájem o zapojení se do projektu, zamlouvá se jí vytvoření sítě komunitních pracovníků po území a 

navázání vzájemné spolupráce a předávání zkušenosti mezi týmem. Sociálně znevýhodnění se dokážou 

obrátit na obec a ti jím do jisté míry poskytují i poradenství, ale většinou je odkážou na Sociální odbor 

ve Frenštátě pod Radhoštěm. 

Osoba, která by se věnovala sociální oblasti by v území měla uplatnění. V Trojanovicích funguje 

sociální výbor, kde je předsedkyní paní Hana Dorotíková, která zároveň pracuje v místní knihovně a je 

zapojena do dalších aktivit sociálního i komunitního charakteru v obci. Je to zaměstnankyně obce na 

částečný úvazek již pár let. Sociální výbor má pod sebou více cílových skupin místních obyvatel, plánují 

setkání důchodců, jubilantů, vítání občánků, posílení pracovního úvazku má tedy plné opodstatnění. 

Proběhlo jednání přímo i s paní Hanou Dorotíkovou, která je připravena se do projektu zapojit. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ing. Dalibor Kvita 

předseda MAS Lašsko, z. s. 

 


